

БЕОГРАД - Амбасадор НР Кине у Београд Ли Мангчанг уручио је данас председнику Србије Томиславу Николићу писмо председника Кине Си Ђинпинга у коме је изражена захвалност на организацији и пријему током недавне посете кинеске делегације Србији.



Истовремено, амбасадор Ли Мангчанг је председнику Николићу пренео позив да да посети Кину и поруку да се сви договорени пројекти морају реализовати у најкраћем могућем року.

Он је нагласио спремност кинеске стране да 30. јуна потпише уговор о преузимању Железаре Смедерево, затим да инвестира у област енергетике, прехранбене индустрије, наменске индустрије, петрохемију, здравство, културу и туризам.

Како је саопштила Прес служба председника, председник Србије је изразио задовољство поводом посете председника Сија и подвукао да су већ видљиви њени резултати и ефекти.

"Драгоцена је спремност кинеске стране да улаже у Србију, а посебно у производњу", нагласио је председник Николић и додао да ће на тај начин две земље снажно учврстити своје пријатељство и да је отварање нових радних места од виталног значаја за Србију.

Председник Кине Си Ћинпинг боравио је у тродневној посети Србији 17 - 19 јуна.

БЕОГРАД - Председник Владе Републике Србије Александар Вучић примио је данас писмо захвалности председника Народне Републике Кине Си Ћинпинга у коме се истиче да је постигнут широк консензус о подизању свеобухватности и стратегије кинеско-српских односа, и да је отворена нова историјска страница развоја односа између две земље.



У писму председника Кине се каже:

"Током моје недавне државне посете Републици Србији Ви сте ме, господине председниче Владе, са Вашом цењеном Владом, срдечно примили и детаљно испланирали моју посету, што је на мене оставило незабораван утисак и лепо сећање. Користећи ову прилику, дозволите ми да Вам изразим најискренију захвалност.

Током посете, у безбројним сусретима са председником Николићем, са Вама, као и са другим лидерима Ваше цењене државе, исцрпно смо разменили мишљења, отворено и искрено разговарали, постигли широк консензус о подизању свеобухватности и стратегије кинеско-српских односа, и отворили нову историјску страницу развоја односа између наше две земље.

Господине председниче Владе, упознали смо се током Ваше званичне посете Кини прошле године, а сусрет са Вама оставио је дубок утисак на мене. Овог пута, Ви сте ме лично пратили током многобројних активности са свим члановима Владе и заједно смо били сведоци плодних резултата размене и сарадње у свим областима између Кине и Србије.

Дубоко ме је дирнуло искрено пријатељство које сте Ви лично и српски народ показали према кинеском народу.

Високо ценим што чврстом одлучношћу и позитивним ставом подстичете суштинску сарадњу са Кином.

У овом тренутку, још увек уживам у духу гостопримства и пријатељства које сте Ви, господине председниче Владе, Влада Ваше цењене државе, као и српски народ, пружили мени и кинеској делегацији.

Успешна посета још једном је доказала искрено и велико пријатељство двеју земаља и двају народа Кине и Србије, и показује добре трендове и неограничене потенцијале развоја односа наших двеју земаља.

Желим да са Вама, господине председниче Владе, и свим српским лидерима и даље улажем напоре како бисмо повећали узајамно стратешко поверење, продубили конкретну сарадњу у свим областима, ојачали комуникацију и координацију у међународним пословима за добробит наших двају народа и очували светски мир и развој.

Желим просперитет великој Србији, а срећу и добробит народу. Вама, господине председниче Владе, желим добро здравље и све што пожелите", наводи у писму захвалности кинески председник Си Ћинпинг, саопштила је Канцеларија Владе Србије за сарадњу са медијима.

(Танјуг)